



A Kaszinó épülete

Hírek
a Rákospalotai Közlöny
1902. évi számaiból (II.)

Tekepálya megnyitása. – Kohn Adolf, Imre utczaí jóhírű vendéglős az üzletével szemben levő üres telken kitűnő tekepályát rendezett be, és azt teljesen felszerelve bocsátja vendégei rendelkezésére. (1902. április 6.)

Rákospalota község népkönyvtára. – A m. kir. Földművelésügyi miniszter népkönyvtárunk javára újabban 173 kötetet adományozott. A népkönyvtár az érdeklődők részére minden vasárnap délelőtt 11 és 12 óra között nyitva áll, mikor is Medveczky György községi I. jegyző a könyvtár kezelője elismervény ellenében olvasás végett könyvet bárkinek kölcsön ad. (1902. április 13.)

Művészestély a Kaszinóban. – Szentkastolnai Demény Albert színművész, a legjobb magyar Shakespeare recitátor (...), ma vasárnap este több fővárosi művész és művésznő társaságában, a Kaszinó nagy termében, részben a Kaszinó Egyesület javára is, jótékony célú művészestélyt rendez. Előadásra kerülnek monológok, népdalok, magyar szóló- és balett-táncok, opera-részek és komikus magánjelenetek. Beléptidő személyenként 1 korona 20 fill., a tanulóifjúság személyenként 40 fillért fizet... (1902. május 8.)

Árverezik a Kaszinót – Már a múlt év december 12-én került dob alá, amikor is az Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár – amely ellene az árverést kikérte – vette meg 10.000 koronáért. Ekkor azonban még megkönnyörtült rajta az ég, mert a Rákospalotai Községi Hitelszövetkezet utóajánlatot adott be, s így a megtartott árverés hatálytalanított. Most azonban már az újabb árverés is kitűzött. (...) Az árverést követő 15 nap után már hajléktalanná válik a Kaszinó. S hogy ezen körülmény nem fogja-e egyúttal teljes feloszlását is eredményezni, az a jövő titka. (...) Kaszinónk élete meddő volt minden tekintetben. Sem a Kaszinó tagjaira nem tudta azt a vonzerőt gyakorolni, amelyet gyakorolnia kellett volna, a társadalomra nézve pedig nem volt egyáltalán semmi ingerenciája. Még a létezéséről is alig tudtak valamit. (1902. május 18.)